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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 6 

 

Dato: 17. september 2019  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 19:00 

Til stede:  

Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Glennie Krøyer (GK, Arne Ziegler, (AZ) Suppleanter: Jette Muxoll 

(JM), Jonna Nørby 

Afbud: 

Bjarne Giehm (BG) 

Referent: Glennie (GK) 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Godkendt 
 

3. Orientering fra formanden 
a. Afdelingsmøde, tirsdag den 24. september 2019 

I. Jakob vil bistå os som ordstyrer 
II. Valg af medlemmer til udvalgene. Der er ikke indløbet forslag fra 

bofællerne inden tidsfristen: Pkt. 5 på dagsordenen til afdelingsmødet 
udgår. Bestyrelsen arbejder på forslag til hvad der fremover skal være 
udvalg og hvad der skal være grupper. Der vil blive indkaldt til 
ekstraordinært bestyrelsesmøde inden næste fællesmøde med det 
punkt på dagsordenen. 
BG havde meddelt skriftligt,  at han genopstiller til bestyrelsen, men er 
forhindret i at deltage. 

III. Servering til mødet 
IV. Et par flasker vin til Jakob. 

4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 

a. Status på konti 

Beboerkonto pr. 15.8.: ca. kr. 17.500, Terminsfri konto: Brugt kr. 484.000 (til 

rådighed kr. 585.000) 

b. Køb af skilte 

Brus Skilte arbejder på skiltene. Der er bestilt et ekstra handicapskilt til Ib og Vivi 

c. Køb af nøgleboks til fælleshuset 

Indvendig nøgleboks med kode bestilles. 

d. Renovation 

Ingen bemærkninger. 
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5. Sager til behandling 

a. Godkendelse af driftbudget for 2020: Normalt at man bibeholder de samme beløb 

det første år, da man ikke kender status før efter første år i drift. Jakob og Malene fra 

OK fremlægger budgettet på Afdelingsmødet. Bestyrelsen godkendte budgettet. 

b. Deltagelse på møder med Midgård og Lystoftegård: Hvem deltager og uddeling af 

opgaver til møderne:  

Lystoftegård i Skovlunde kommer på besøg den 25.9. fra 16.00-19.00. Glennie laver 

kaffe, LS (MS) sørger for kage. LS og EL afholder mødet sammen med Søren fra OK-

Fonden. 

Midgård kommer på besøg den 7.10. fra 17.00-20.00. LS og EL afholder mødet 

sammen med Søren fra OK-Fonden. Der er ingen forplejning. 

Søren fra OK-Fonden kommer på besøg med 2 personer fra Taiwan den 23.9. fra 

14.30-16.00. Glennie sørger for rundvisning. Ingen forplejning. 

c. Beslutning om opbygning af bryggers i Fælleshuset kr. 67.313, El-arbejde i  bryggers 

samt belysning af oversigtskort på husgavl kr. 17.562,50. I alt incl. Moms kr. 

84.875,50. Der er ikke inkluderet lamper til belysning af skilt. Beløbet foreslås 

finansieret af projektet: Jette havde indhentet tilbud på alternativ løsning på 

opvaskemaskine. Det krævede 2 ekstra maskiner til storkøkken for at hamle op med 

én industrimaskine og det ville blive en dyrere løsning. Der kræves ikke ekstra 

udluftning i flg. Nilan. 

EL påpegede at referatet fra sidste Fællesmøde var mangelfuldt, da der manglede, at 

Fællesmødet havde givet bestyrelsen bemyndigelse til at godkende tilbud på 

ombygning af bryggers. 

d. Nye udlejningsregler og priser for udlån af Fælleshus og værelser pr. 9.9.2019: 

LS undrede sig over at bestyrelsen ikke først skulle godkende de nye regler inden de 

trådte i kraft. AZ tilbageviste LSs spørgsmål, da der i sin tid var givet fuld 

bemyndigelse til udvalg om at træffe beslutninger på fællesskabets vegne. 

Der var diskussion om hvor vidt det var i orden at priserne blev justeret med 

tilbagevirkende kraft og om det er i orden at dem der havde bestilt tidligere skulle 

betale efter gamle regler og ikke nye. Fælleshusudvalget blev bedt om at se på sagen 

igen. 

e. Forberedelse til Generalforsamlingen d. 24. september 2019. 

Jakob fra OK-Bolig hjælper som sidst. 

BG vil gerne stille op til bestyrelsen samt Visitationsudvalget igen, men er ikke til 

stede. LS bad ham sende en bekræftelse desangående så han kan blive taget i 

betragtning. 

6. Eventuelt 

a. AZ foreslog at der til alle Fællesmøder er en dirigent, der ikke er Formanden eller 

Næstformanden. Der var enighed i AZs betragtning og AZ blev valgt som fremtidige 

ordstyrer. 
b. AZ bad om at der blev lavet en ny prioriteringsliste af Fællesskabet, da meget 

kan have ændret sig. EL mente vi skulle afvente Skjødes fædiggørelse så vi 
kendte til den økonomiske ramme. 

c. Bestyrelsen besluttede at give Ib Hermansen dispensation for at måtte cykle 
på gangstierne af lægefaglige grunde. 
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d. Blodbøgen er syg af svamp og må forventes at dø. Bestyrelsen besluttede at 
vente til foråret, . Da træet er bevaringsværdig skal Furesø Kommune give 

tilladelse til at fælde træet. 

 

Næste møde: LS skal indkalde til ekstraordinært bestyrelsesmøde inden næste 

Fællesmøde. 

 

 


